ODP aménagée - fermée -

AIDE

pour dessiner le croquis
et compléter le tableau de données de
I’'ODP COMMERCES

Commerce A

% = Chevalet, portant, présentoir, support publicitaire

Type d’occupation

Commerce B
Automate - distributeur

il
MLk

flzm
b f

ODP bitie

ODP simple

(ODP 1+0DP2)

ODP simple (au m?)

Commerce A:8mx3.5m

Commerce C:
ODP1=5mx5m
ODP2=9mx9m

ODP aménagée-fermée (au m?)

Commerce A:6mx25m

ODP baties (au m?)

CommerceC:9mx4m

Distributeur-Automate (au m?)

Commerce B:3mx2m

Chevalet (a l'unité)

Commerce A :1

Commerce C: 2

Portant (a I'unité)

Présentoir (a I'unité)

Support publicitaire mobile
(a I'unité)

Commerce A :1

Commerce C:1




